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VP‘D DE cuk “1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzu Cuatid - Primer Pueblo Patrio - 2024”
MW

RESOLUCION N° | B 4 ™ e

v\x\/ S
CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

VISTO:

El llamado a concurso de precios 25/2024 para la “compra de
Carroceria de barandas volcables y rebatibles para Ford Transit Chasis”; que sera utilizada por
la Secretaria de Servicios Publicos de esta municipalidad en las diversas tareas que requiera el

s area; y

La ley N° 5571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios vy
complementarios; y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertas y las propuestas presentadas y admitidas; v
CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gastos que
implica la “compra de Carroceria de barandas volcables y rebatibles para Ford Transit Chasis”;
que serd utilizada por la Secretaria de Servicios Publicos de esta municipalidad en las diversas

tareas que requiera el area; y

El dictamen emitido por la Asesoria Letrada, en atencion a las ofertas
—~ presentadas; y
Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; y

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 estatlece
los valores minimos y maximos a tener en cuenta para cada una de las contrataciones del

estado provincial, asi es que el monto a erogar en el procedimiento de contratgcion encuadra

en los pardmetros del “concurso de precios para las compras en general”; y

A G RIGOTEN
DENTE
CURZY CUATI




BOLETIN OFICIAL N° 3507 LUNES 03 DE JUNIO DE 2024

#1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzi Cuatia — Primer Pueblo Patrio — 2024”

CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motivo del
concurso de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mas conveniente a los fines publicos municipales y que reune los requisitos de calidad
establecidos, la presentada por la empresa que se indica en la parte resolutiva de la presente;
Yy

“_en el contrato de suministro tratdndose de bienes estandarizados
o de uso comun cuyas caracteristicas técnicas puedan ser inequivocamente especificadas e
identificadas, en principio la oferta mds conveniente és la de menor precio...” (Hutchinson
Tomds, obra Tratado Jurisprudencial y Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de
actuacién juridico-administrativa: T:l, 1a Ed., 1ra Reimpresion - Buenos Aires, La Ley, afio 2013,

pag. 662).-

“_.mientras que en el concurso de precios es solo el precio o
cotizacién el elemento variable y determinante de la oposicion..” (Roberto Dromi, obra
Licitacién Publica, 2 Ed. Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudad Argentina, afio 1995, pag.
127).

PORELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
- RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa que se indica mas abajo, el producto que resultd mas
conveniente, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisface las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; que

tiene por objeto la “compra de Carroceria de barandas volcables y rebatibles para Ford Transi;,"' )

Chasis”; que sera utilizada por la Secretaria de Servicios Publicos de esta municipalidageen las
diversas tareas que requiera el drea, cuya apertura de ofertas se efectuo l‘g}/"/ alo

previsto, a las 10:00 horas del martes 21 de mayo de 2024 .-

i‘
0, 03 /6L ANGEL RIGOYEN

INfENDENTE
HURICIPA10AD(DE CURUU CUATIA

1T
ALY bumiin
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

“1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzu Cuatia — Primer Pueblo Patrio — 2024”

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcién de adjudicacion “Oferta total”, prevista en el pliego:

AL OFERENTE: SANCHEZ ANIBAL DANIEL CUIT: 20-14227394-3 (oferta presentada en el sobre

n°2)

Descripcion Cantidad Precio total $

Carroceria barandas volcables y rebatibles
para Ford Transit Chasis 1 unidad $ 4.000.000,00

Total Adjudicado: $ 4.000.000,00

rogacion en el presente concurso de precios

[ WMonto total de e |

$ 4.000.000,00

sl

|

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el pago deberd efectuarse dentro del plazo de 15 (quince) dias

habiles, contados desde la fecha de publicacion de la presente.-

ARTICULO 3°; ESTABLECER que el importe de la erogacién serd imputado a la partida “2.3.1.1”
“MAQ. HERRAM. EQUIPOS Y MED TRANSPORTE” del presupuesto general de la Municipalidad.-

ARTICULO 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demas efectos.-

Or JOSE MIGUEL
INTE,
HURICPELIDAD
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RESOLUCIONN® 1 32 < o

CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

VISTO:

E! llamado a concurso de prectos 23/2024 para la “compra de leche
entera” los que seran destinados a la asistencia social a través del CIC a familias, merenderos,
secciones rurales dependientes de nuestro departamento; y

La ley N° 5.571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios y
complementarios; %

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertas y la propuesta presentada y admitida; y
CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gastos que
implica la compra de leche entera ia que serd destinada a la asistencia social a través delCIiCa

familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro departamento; y

El dictamen emitido por la Asesoria Letrada, en atencion a la tUnica
oferta presentada; y
Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacién escogido; y

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establece

los valores minimos y méximos a tener en cuenta para cada una de las contratacions
estado provincial, asi es que el monto a erogar en el procedimiento de contratacncuadra

en los pardmetros del “concurso de recios para las compras en eneral”;
p

RN
£,3

- (R¥ Y
Wl e

=




BOLETIN OFICIAL N° 3507 LUNES 03 DE JUNIO DE 2024

1810 ~ Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzu Cuatid - Primer Pueblo Patrio — 2024"

CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motivo del
concurso de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mas conveniente a los fines publicos municipales y que retine los requisitos de calidad
establecidos, la presentada por la empresa que se indica en la parte resolutiva de la presente;
Y

“..en el contrato de suministro tratdndose de bienes estandarizados
0 de uso comun cuyas coracteristicas técnicas puedan ser inequivocamente especificadas e
identificades, en principio la oferta mds conveniente es lo de menor precio...” (Hutchinson
Tomds, obra Tratado Jurisprudencial y Doctringrio. Derecho Administrativo, Medios de
actuacion juridico-admunistrativa- 1, 1o £d., 1ra Reimpresion - Buenos Arres, La Ley, afio 2013,

pag. 662).-

“..mientras que en el concurso de precios es sélo el precio o
cotizacion el elemento variable y determinante de la oposicién...” (Roberto Dromi, obra
Licitacion Pdblica, 2 Ed. Actualizada - Buenos Alres, Ediciones Ciudad Argentina, afio 1995, pag.
127).

PORELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa que se indica més abajo, el producto que resulté mds
conveniente, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisface las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; que

tiene por objeto la “compra de leche entera” |a que serd destinada a la asistencia social a
p ] P

oL RIGOVEN

DENTE
HOURUZU Cutami

INTEj

CRA VE: i
Rk VE HURICIRA D

SECR
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

“1810 — Nuestra Sra, Del Pilar de Curuzti Cuatia ~ Primer Pueblo Patrio - 2024"

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcién de adjudicacién “Oferta total”, prevista en el pliego:

Al OFERENTE: ROBAINA RAMON ALBERTO CUIT: 20-07845255-3 (oferta presentada en el

sobre n® 1)
Descripcidn Cantidad Precio unitario $§ Precio total §
Leche entera en polvo por 800 grs 2.500 unidades $ 4.065,00 $ 10.162.500,00
Total Adjudicado: $10.162.500,00
Monto total de erogacién en el presente concursa de precios $ 10.162.500,00

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el pago deberd efectuarse dentro del plazo de 15 {quince) dias

habiles, contados desde la fecha de publicacion de la presente.-

ARTICULO 3°; ESTABLECER que el importe de la erogacion serd imputado al presupuesto

general de la Municipalidad.-

ARTICULO 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demads efectos.-

ARTICULO 5°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-
CURUZUCUATIA 2 & RAY 909)

o

10
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RESOLUCION N° 183 =

CURUZU cuaTia
{CORRI ENTES)

VISTO:

El llamado a concurso de precios 26/2024 para la “adquisicion de
trozados de pollo” que serd destinado a la asistencia social a través del CIC a familias de la ciudad y
de parajes rurales dependientes de nuestro departamento; y

la ley N° 5,571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios y
complementarios; Y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertasy la propuesta presentada y admitida; y

CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gastos que
implica la compra de trozados de pollo que serd destinado a la asistencia social a través del CliCa

familias de Ia ciudad y de parajes rurales dependientes de nuestro departamento;, v

El dictamen emitido por 12 Asesoria Letrada, en atencion a Ia Unica oferta

presentada; y

i

Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes #f

comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; y

NP RUZICLATIA

11
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES) Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establece los

valores minimos y maximos a tener en cuenta para cada una de las contrataciones del estado
provincial, asi es que el monto a erogar en el procedimiento de contratacién encuadra en los

parametros del “concurso de precios para las compras en general”; y

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motivo del concurso
de precios mencionado en el visto de la presente, resuita la oferta de menor precio,
ergo la mas conveniente a los fines publicos municipales y que retne los requisitos de calidad

establecidos, la presentada por la empresa que se indica en la parte resolutiva de fa presente; y

“..en el contrato de suministro traténdose de bienes estandarizados o de
uso comun cuyas caracteristicos tecnicas puedan Sser inequivocamente especificadas e
identificadas, en principio Io oferta mds conveniente es la de menor precio...” (Hutchinson Tomds,
obra Tratado Jurisprudencial ¥ Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de actuacion juridico-

administrativa: T:, 1a £d,, Ira Reimpresicn - Buenos Aires, La Ley, afio 2013, pag. 662).-

“..mientras que en el concurso de precios es sélo el precio o cotizacion
elemento variable y determinante de lo oposicidn...” (Roberto Dromi, obra Licitacién Public, Ed.

Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudad Argentina, afio 1995, pag, 127).

12
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% PORELLO
CURUZU GuATIA EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
(CORRIENTES) RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR 3 Ia empresa que se indica mas abajo, el producto que resultd mas
conveniente, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisfacen las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; que
Tiene por objeto la “adquisicion de trozados de pollo” \a que sera destinada a la asistencia social a
través del CIC a familias de Ia ciudad y de parajes rurales dependientes de nuestro departamento;
Cuya apertura de ofertas se efectud conforme a lo previsto, a las 10 horas del dia martes 21 de
mayo de 2024.-

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcién de adjudicacién “Oferta Total”, prevista en el pliego:

AL OFERENTE: RUIZ IRMA BEATRIZ 27-13826794-1, (oferta presentada en el sobre n° 1)

Descripcién Cantidad Precio unitario $ Precio total $
Cajones Trozados de Pollo 250 CAJONES $39.000,00 $9.750.000,00
Por 15 kg
Total Adjudicado: $ 9.750.000,00

i— Monto Total de erogacién en el presente concurso de precios S 9.750.0W

{LRIGOTEN

13
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CURUZU CuAaTIA
(CORRIENTES)

f ARTICULO 2°:

ESTABLECER que el pago deberd efectuarse dentro del plazo de 15 (quince) dias

habiles, contados desde Ia fecha de publicacién de la presente.-

ARTICULO 3°;

ESTABLECER que el importe de la erogacién sera imputado al presupuesto general
, de la Municipalidad. -

ARTICULOQ 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demas efectos. -

ARTICULO 5°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

curuzu cuaTia 2 § MAY

CAIA SALVATELLA
SECRETARIEDE HACIENDA
WUICIFALIDAD DE CURUZY CUATIA

14
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RESOLUCIONN® 1 3 4 ~ ™ _,

CURUZU cuaTia
(CORRIENTES)

VISTO:

El llamado a concurso de precios 24/2024 para la “compra de
productos alimenticios varios” los que seran destinados a la asistencia social a través del CiC a

familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro departamento; y

ta ley N° 5571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios ¥y
complementarios; y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertas y la propuesta presentada y admitida; y
CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gastos que
implica la compra de productos alimenticos los que serdn destinados 3 la asistencia social a
través del CIC a familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro

departamento; y

El dictamen emitido por la Asesoriz Letrada, en atencién a la unica
oferta presentada; y
Que, se han cursado las nvitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; vy

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establece

15
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CURUZU cuaTia
(CDRRIENTES)

tolizacion el elemento variable y determinante de g 0posicion " (Roberto Drom:, obra

PORELLO

EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a I3 émpresa que se indica més abajo, los productos que resultaron
ARNLVLIO 17

necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes aj toncurso de precios; que
tiene por objeto la “compro de productos olimenticios vorios” los que seran desgdados a 1a
asistencia social g través del CIC 3 familias, merenderos, secciones rurales épPendientos de
nuestro departamento, Cuya apertura de ofertas se efectue conforme g previsto, a las 10

horas del martes 21 de mayo de 2024..

!

, . Al \ > o )
sldd | S
AR
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CURUZUL cuaTia
(CORRIENTES)

Ofertas adjudicadas,

1810 - Nuestra Sra, Del Pilar de Curuzu Cuatis —

aplicando la opcién de adjudicacién

“Renglén por Renglén”, prevista en

Primer Pueblo Patrio - 2024

el pliego:

AL OFERENTE: ROBAINA RAMON ALBERTO_CUIT: 20-07845255-3 (oferta presentada en el

sobre n® 1)

-

Descripcion

Cantidad

Precio unitario $

Arroz (000} por 1 kg.

2.500 unidades

Fideos por 500 Grs.

Azucar por 1 Kg._

2.500 unidades

2.500 unidades
S L S :

Puré de Tomate por 520 grs i 2.500 unidades

Harina Comiin (000 por 1 Kg, 7 2,500 unidades

Total Adjudicado;

=

i

o4

Precio total $

|

L

Monto total de erogacién en el presente concurso de precios

ARTICULQ 2°;

habiles, contados desde la fecha de publicacién de la presente. ~

ARTICULO 3°;

general de la Municipalidad. -
ARTICULO g°

: PASE a Contaduria para su conoecimiento y demas efectos. -

ARTICULQO 5°;

CURUZU CUATIA

17

ESTABLECER que el importe de la erogacion sera mmp

COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese. -

29 HAY 2004

ESTABLECER que el pago debera efectuarse dentro del plazo de 15 {quince) dias

utado al presupuesto

1

$147378 | $3.684.450,00
"ésécﬁié—'_" $ 2075 875.00
597227 7 $2.435.675,00
$ 703,01 S 15782500
s71471 7§ 1,786 775,00
— bl
J $11.740.300,00
S |

$ 11.7216.’300,'00“[
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“1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzd Cuatii ~Primer Pueblo Patrio — 2024”

CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

—
B ==

RESOLUCIONN® 4 3 5§ -
VISTO:

La ORDENANZA Nro. 3498 dictada por el HCD que DESIGNA con el
nombre de “Dr. JORGE ALFREDO MASTROCESARE” al espacio publico ubicado en el Parque
Mitre vereda Este de calle Gendarmeria Nacional, entre las calles Berén de Astrada y Elena

Bonatti Rocca.

CONSIDERANDO:

Que corresponde al D.E.M. disponer su publicacién;

PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: PROMULGAR y ORDENAR la publicacién en el Boletin Oficial de la ORDENANZA
Nro. 3498 dictada por el HCD que DESIGNA con el nombre de “Dr. JORGE ALFREDO
MASTROCESARE” al espaciof piblico ubicado en el Parque Mitre vereda Este de cal l

Gendarmeria Nacional, entrd las calles Berén de Astrada y Elena Bonatti Rocca.-

ARTICULO 2°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

CURUZU CUATIA 2 § AY

Dr. JUANVANGEL LOPEZ ‘
Secretariy de|Gobierno
y Coordinagith General
Municipalidad dg Puruzi Cuatid

k

°

18



BOLETIN OFICIAL N° 3507 LUNES 03 DE JUNIO DE 2024

cConcein 2,
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O ORDENANZA N° 3498

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE CURUZU CUATIA
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA

Art.1°- DESIGNAR con el nombre de “Dr. JORGE ALFREDO
MASTROCESARE” al espacio publico ubicado en el Parque Mitre vereda Este
de calle Gendarmeria Nacional, entre calles Berdn de Astrada y Elena Bonatti
Rocca, seglin croquis que como anexo 1 se adjunta a la presente y forma parte
integrante de la misma. -

Art. 2°.- SOLICITAR al D.E.M. que por medio de la Secretaria de Obras
Plblicas o el drea que determine pertinente proceda a la fluminacion y puesta
de carteleria con la impresién del nombre “Dr. JORGE ALFREDO
MASTROCESARE” al espacio publico, de acuerdo al articulo 1 de la

presente.-
Art. 3°. - COMUNIQUESE al D.E. publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2.024
CURUZU CUATIA, CORRIENTES. -

SECRETARIA HCD
CURUZU CUATIA

lizd Cuatia Ctes.
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

resotucionne 138 T

VISTO:
La ORDENANZA Nro. 3499 dictada por el HCD que MODIFICA los Art.

3°y 4° de la Ordenanza 3159.

CONSIDERANDO:

Que corresponde al D.E.M. disponer su publicacidn;

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: PROMULGAR y ORDENAR {a publicacién en el Boletin Oficial de la ORDENA A

Nro. 3499 dictada por el HGD que MODIFICA los Art. 3° y 4° de la Ordenanza 3159.-

ARTICULO 2°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

CURUZU CUATIA 7 §

\’\QP\D DE Cy

=4,
¥ k\‘\ 7500 W7

Dr. JUAN ANGEL LOPEZ
Secretdyio He Gabierno
y Coordiyagién General
Municipzlidadde Curuait Cuatia
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Ley Nacional N2 27.315

ORDENANZA N° 3499

Municipalidad
de Curuzi Cuatia

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE CURUZU CUATIA
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA

Art. 1°.- MODIFICAR el art. 3° de la Ordenanza N°3.159 que quedara
redactado de |a siguiente manera:

“Articulo 3°.- DELIMITAR un 4rea para estacionamiento exclusivo de
moto vehiculos y bicicletas al Oeste de su ingreso por calle Caé Guazy,
durante dias hébiles de 6 a 23 hs.”

Art. 2°.- MODIFICAR el art. 4° de la Ordenanza N°3.159 gue quedara
redactado de la siguiente manera:

“Articulo 4°: ESTABLECER el estacionamiento exclusivo para

automéviles a la derecha del conductor en el tramo de su salida por General
Ramirez”.

Art. 3°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23. de mayo de 2.024
CURUZU CUATIA, CORRIENTES

ESIDNNTE HCD
Curuza Cuatia Ctes.
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

=3
~=n

RESOLUCIONN® ¢ = o ~ = 2

VISTO:
La ORDENANZA Nro. 3500 dictada por el HCD que MODIFICA el Art. 1°
de la Ordenanza 3411.

CONSIDERANDO:

Que corresponde al D.E.M. disponer su publicacidn;

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: PROMULGAR y ORDENAR la publicacidn en el Boletin Oficial de [a ORDENANZA
Nro. 3500 dictada por el HCD gue MODIFICA el Art. 1° de la Ordenanza 3411.-

ARTICULO 2°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

Dr. JUAN ANGEL i | 3
Secretario ¢ 7 3
y Coordinachy,
Municipalidad d

Tk
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ORDENANZA N° 3500

Municipalidad
de Curuzd Cuatia

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE CURUZU CUATIA
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA

& Art. 1°. - MODIFICAR el articulo 1° de la Ordenanza N° 3.411, donde dice:

-«SARMIENTO, desde Chiclana hasta Castelli, circulacién de
sur a norte, y desde Castelli a Batallon Log. Ill, doble
circulacion”, deberé decir;, “SARMIENTO, desde Chiclana
hasta Larrea, circulacién de sur a norte, y desde Larrea a
Batallén Log. Il doble circulacion”.

- “POSADAS, desde Castelli hasta Berén de Astrada,
circulaciéon de norte a sur’, debera decir; “POSADAS, desde
Larrea hasta Berén de Astrada, circulacién de norte a sur”. -

Art. 2°.- INCORPORAR al articulo 1° de la Ordenanza N° 3.411 lo siguiente:

MONTEAGUDO sera mano Unica, con circulacion de Sur a
Norte, desde San Martin hasta Avda. Espania. -

Art. 3°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2.024
ATiA, CORRIENTES
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

RESOLUCIONN® 4 3 8§ =

VISTO:

La ORDENANZA Nro. 3501 dictada por el HCD que INCORPORA el Art.
3° de la Ordenanza 3393; que quedard redactada de la siguiente manera: “Art. 3°. La ddrsena
i establecida en el Art. 1 incluirg una rampa con las dimensiones especificadas en el croquis que

obra como anexo 11”.

CONSIDERANDO:

Que corresponde al D.E.M. disponer su publicacién;

PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: PROMULGAR y ORDENAR la publicacién en el Boletin Oficial de la ORDENANZA
Nro. 3501 dictada por el HCD que INCORPORA el Art. 3° de la Ordenanza 3393; que quedara

redactada de la siguiente manera: “Art. 3°. La ddrsena establecida en el Art. 1 incluird una rampa

con las dimensiones especifigadas en el croquis que obra como anexo II”.-

ARTICULO 2°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

CURUZU CUATIA

29 Bh

Dr. JUAN ANGEL L
Secretario de Gihig|

y Coordinacitn Gen
Municipalidad de Curdd

GEL IIGOTEN

NDENTE
DE CURVZU CUATIA
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S ORDENANZA N° 3501

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
! DE CURUZU CUATIA
SANCIONA CON FUERZA DE

| ORDENANZA

g Art. 1°. - INCORPORAR como articulo 3° a la Ordenanza N° 3393722, el que
! quedara redactado de la siguiente manera:

“Art. 3°. - La dérsena establecida en el articulo N° 1 incluiré una rampa
con las dimensiones especificadas en ef croquis que obra como anexo II.-”

Art. 2°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2.024
CURUZU CUATIA, CORRIENTES

SECRETARIA HCD
CURUZU CUATI »

26



BOLETIN OFICIAL N° 3507 LUNES 03 DE JUNIO DE 2024

ANEXO i

- 3,3mts.,
Ancho total . : T J
vereda=2.8mis. 2meg, Smts. .
: ) -..............-.....l
o?s ‘e
® o
L) .s
s \ _
.......?’.“3.5:.........|
CALLE B

" CURUZU CUATIA

27



BOLETIN OFICIAL N° 3507 LUNES 03 DE JUNIO DE 2024

“1810-Nuestra Sra. del Pilar de Curuzii Cuatid, Primer Pueblo Patrio-2024"
Ley Nacional N2 27.315

Municipalidad
de Curuzt Cuatia

DECLARACION N° 3/2.024

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE CURUZU CUATIA

DECLARA

Art.1°.- DECLARAR de Interés Municipal la “Conferencia Nacional de Pastores
y Obreros de la Asamblea de Dios”, a realizarse los dias 24, 25 y 26 de octubre
del 2.024, en las instalaciones del Club General San Martin de esta ciudad. -

Art.2°.- ENTREGAR copia de la presente a la organizacion del evento
nombrado en el articulo anterior. -

Art.3°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2024

CURUZU-QUATIA, CORRIENTES

7 Cuatia Ctes.
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Municipalidad
de Curuzi Cuatia

DECLARACION N° 4/2.024

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

DE CURUZU CUATIA

DECLARA

Art. 1°.- DECLARAR de Interés Municipal la “CAMINATA POR LA VIDA, EN
EL DIA NACIONAL DE LA DONACION DE ORGANOS”, a realizarse el dia 30
de mayo del corriente afio a las 10hs., cuyo punto de encuentro es desde las
calles Berdén de Astrada y Duarte Ardoy hasta la Rueda Rotaria ubicada en la
interseccién de las avenidas; Reptlblica Oriental del Uruguay y Laprida. -

Arf. 2°.- ENVIAR copia de la presente a la organizacién del evento, Rueda

Femenina del Rotary Club de Curuzd Cuatia. -

Art. 3°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2024
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Municipalidad
de Curuzi Cuatia

RESOLUCION N° 09/2.024

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

DE CURUZU CUATIA

RESUELVE

Art. 1°. - REMITIR al D.E.M., para que a través del area correspondiente
proceda a resolver lo solicitado en el expediente que obra como Anexo. -

Art. 2°. - COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 23 de mayo de 2.024

CURUZU CUATA, CORRIENTES
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Municipotidag
o Qurusg Cuatia

DIRECCION DE COMISIONES

COMISION DE GOBIERNO
EXPTE. N° %866/2024

ASUNTO: Nota de la Sub Direciora del IDAIPE: Solicitande habilitacion
municipal de los vehiculos que utilizan para traslado de los
coheurrenies g la institucion-

AUTOR: Suly Directora de IDAIPE Angela Murua. -
FECHA DE INGRESO: 098-05-24
SE APROBO COMO:

5
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Curuzd Cuatia, 30 de abril de 2024

Asunto: Solicitud de Habilitacitn Municipal

\ Pte. Concejo Deliberante
v Sra. Marie} Naya Yrigoyen
. PRESENTE

Nos difigimos a Ud. Con el objeto de solicitar fa “Habilitacion
Municipal “de los vehiculos que utilizamos para trasladar a los concurrentes de la institucién
IDAIPE, sin formar parte necesariamente de una remiseria o bien ser exento de impuestos
mediante una resolucidn u ordenanza.

El uso de los mismos es exclusividad de este lugar.

Sin otro particutar y a 1z e3pera de fa hubifitadion anies
tnencionada, nos despedimos atentamenie,

~
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CURUZU cuATiA
{CORRIENTES)

- v
RESOLUCION N° 139 "'{

8.

VISTO:
La ayuda econdmica solicitada por la Sra. Lorena Elizabeth GOMEZ, D.N.1.
29.567.205; en el Expediente Administrativo Nro. 1200/24; y

CONSIDERANDO:

Que, la ayuda econdmica es a efectos de solventar gastos médicos
odontoldgicos del menor de edad Cipriano Manuel Espéindola, DNI 54.080.396, quien sufrié un
grave accidente que provocd la ruptura de algunas piezas dentales del nific mencionado.-

Por lo cual, resultan atendible las demds razones por las cuales solicita la
referida ayuda econémica.-

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE;

ARTICULO 1°: OTORGAR una ayuda econdmica de Pesos CIENTO TREINTA'Y DOS MIL ($ 132.(500) a
la Sra. Lorena Elizabeth GOMEZ, D.N.I. 29.567.205.-

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el importe de la erogacién serd imputado a la partida del DEM
2.1.5.1.1 del Presupuesto Geheral de la Municipalidad.-

ARTICULO 3°: ORDENAR e} pase a Contaduria para su conocimiento y demds efectos.-

ARTICULO 4°; COMUNIQMIESE al HCD, registre, publiquese y archivese.-

Dr. JUANWANGEL LOPEZ
Secretarly de Gobiemo
y Coordindcidn General
Municipaldad de Buruet Cuutia

DENTE
DE CURUQY cuamy
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

-
RESOLUCIONN® 1 4 9 ™=

o

VISTO:
La ayuda econdmica solicitada por la Sra. Marta Beatriz RIVEROS, D.N.I.
95.569.072; en el Expediente Administrativo Nro. 1202/24; y

CONSIDERANDO:

Que, la ayuda econdmica es a efectos de solventar gastos de realizacién
de biopsia.-

Por lo cual, resuttan atendibles las demds razones por la cual solizita Ia
referida ayuda econémica.-

PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE: =

ARTICULO 1°: OTORGAR una ayuda econémica de Pesos SESENTA MIL (S 60.000) a la Sra. Marta
Beatriz RIVEROS, D.N.I. 95.569.072.-

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el importe de la erogacién serd imputado a la partida del DEM
2.1.5.1.1 del Presupuesto General de la Municipalidad.-

ARTICULO 3°: ORDENAR el pase a Contaduria para su conocimiento y demds efectos.-

ARTICULO 4°: CO UNI’QUEéE al HCD, registre, publiquese y archivese.-

CURUZU cuATIA 3 § A

Dr. JUAN ANGEL LOPEZ
Secretario
y Coordinaci
Municipalidad de

ENDENTE
D DF CURUZU CUATIA

uruzi Cuatig
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

RESOLUCIONN® 4 44

VISTO:
La renuncia al cargo presentada por el COORDINADOR de MUSICOS de

esta MUNICIPALIDAD, Sr. SEBASTIAN ALBERTO GONZALEZ, DNI 35.464.605;

CONSIDERANDO:
Que la misma debe ser aceptada de acuerdo a las facultades que le otorga

al Intendente Municipal la CARTA ORGANICA MUNICIPAL {Art. 71 incisc 9 y Art. 74);

PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ACEPTAR la renuncia al cargo presentada por el COORDINADOR de MUSICOS de esta
MUNICIPALIDAD, Sr. SEBASTIAN ALBERTO GONZALEZ, DNI 35.464.605, a partir del dia 1° de Mayo
de 2024.-

ARTICULO 2°: DAR las gracias por el servicio prestado.

ARTICULO 3°: PASAR a [§ Direccion de Personal y Contaduria para su conocimiento y demds efectos.

ARTICULO 4°: COMUNJQUESE al H.C.D publiquese, registre y archivese.-

L

Dr. JUAN ANGEL LOPEZ
SecretaXo de|Gobierno
y Coordingciéh General
Municipalidad uruzd Carntis
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"Ror tanto p a virtud de las faoullades que me revisten, ordeno y
Mande que s hayea y lenga esie pucblo, por él puchlo de

KNuestra QPeriora del Tilar

de Guruzi Guatis”

Grl Dr. Manuel Belgrano
16 de noviembre 1810

Gobierno Municipal de Curuza Cuatia
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